

第一书记工作简报

(第 21 期)

成武县第四轮省派第一书记临时党支部

2019 年 8 月 9 日

党集镇第一书记组织开展星光支教暑期活动

7 月 24 日至 8 月 8 日,经省地震局驻党集镇第一书记冯志泽、马浚淳联系, 山东科技大学化学与环境工程学院“星光”支教团 14 名大学在党集镇刘辛庄小学开展为期 15 天的文化、科技、教



育帮扶活动，刘辛庄全村 130 余名小学生参与，活动取得良好成效。



支教团除开设常规课程外，还开设了实验课、感恩课、垃圾分类课等特色课程，不仅将知识、爱心和热情奉献给帮扶村孩子们，还让他们在心灵上得到呵护，学习上得到引导，使孩子们短期内发生可喜变化，搭建起心灵沟

通的桥梁，赢得了家长们的一致赞誉。

支教期间，支教团还组织开展了趣味运动会、刘辛庄星光支教文艺晚会等活动。本次文艺晚会系刘辛庄村内首次，村民积极参与。文艺晚会在集体诗朗诵《少年中国说》中拉开序幕，支教团成员、学生、省派第一书记、党集镇部分村级文艺演出团体



载歌载舞，30 个节目为观众带来了一场精彩的文艺演出，现场掌声阵阵，文艺晚会高潮迭起，真正使学生成长、家长满意、群众受益。支教活动结束后，党集镇党委向全体支教队员颁发荣誉证书，学生及家长饱含泪水自发为支教团送行，期待明年再会。



本次支教活动得到了成武县委、县教体局、党集镇有关领导的大力支持。县委副书记王凯（挂职），多次协调工作，并两次看望支教团师生一行。

党建业务齐头并进 共建结对温暖人心

7月25日，山东商务职业学院会计系教工党支部与成武县白浮图镇张土楼、前宋庄行政村党支部，会计系学生党支部与李双楼行政村党支部结对共建活动在白浮图镇李双楼小学举行。白浮图镇镇长陈军标、山东商务职业学院会计系教工党支部书记邹婷、学生党支部书记迟丹凤、省粮食和物资储备局驻白浮图镇第一书记魏才奎、李化武、陈卫国、崔立升及各行政村党支部书记、党员代表等50余人参加活动。



山东商务职业学院向三个村支部捐赠了党员学习笔记本及党刊书籍。邹婷与结对村党员代表共同开展“践行初心使命”主题教育，并向参会党员发出倡议：共产党员要不忘心中有党筑牢忠党之魂、不忘心中有民深怀为民之心、不忘心中有责扛起担当之责、不忘心中有戒严守纪律规矩，立足岗位做贡献，为社会的进步贡献自己的力量。



活动中，邹婷、迟丹凤在省派第一书记陪同下，分别到结对村座谈、走访慰问高龄党员及病重党员，并送上慰问品用品，感谢他们为新中国成立及新农村建设做出的贡献，并祝老前辈们身体安康。

本次党建共建活动，本着“优势互补、互帮互助、校地联动”的初衷，通过组织开展一系列扎实有效的活动，为推进共建活动向纵深发展奠定了坚实基础。

兖煤蓝天清洁能源公司孟磊一行 到成武县调研洽谈

8月7日，兖煤蓝天清洁能源有限公司总经理孟磊、总经理助理王兴省、洁净煤厂厂长王国栋等一行6人到成武县调研洽谈交流工作。县委副书记（挂职）王凯、副县长单翔出席交流座谈会并陪同调研。县委办公室、县财政局、发改局、住建局、综合行政执法局、工信局、自然资源和规划局、盛阳热力公司负责人等参加座谈会。



孟磊介绍了公司的情况和技术成果，公司面向量大面广、难以治理的居民生活、农业生产、工业窑炉、中小型锅炉超低排放等领域开展技术研发，并快速实现产业化和实际应用，希望“洁净型煤+环保炉具”煤炉匹配的清洁取暖技术能在成武进行示范推广。

王凯对客人的到来表示欢迎，指出，兖煤蓝天清洁能源有限公司响应党和国家“打赢蓝天保卫战”号召，民用清洁取暖技术应用示范效果明显，值得肯定和推广，希望有关部门研究好上级政策，积极交流对接，做好煤炭高效清洁利用和环保工作。



单翔介绍了成武县的基本情况和经济社会特别是工业企业发展状况，指出，兖煤蓝天清洁能源公司探索形成煤炭清洁高效利用的新路径，开辟省内外多个示范应用区，值得学习和推广。下一步县有关部门将与公司展加强合作交流，做好工作对接，大力推进我县节能环保事业发展。

孟磊一行还到成武县博物馆、北部新城、周自齐纪念馆、武警中队、鲁华华成电力、盛阳热力公司等实地参观调研。



青岛西海岸新区中心医院袁超一行到成武调研

8月8日上午,青岛西海岸新区中心医院副院长袁超、健康管理科主任韩东一行到成武县调研交流工作。县委副书记(挂职)王凯,县卫生健康局局长朱利静,县人民医院党委书记、院长平雨华等陪同调研。



座谈会上,王凯对袁超一行表示热烈欢迎,并介绍了成武县基本情况和省派第一书记工作情况。袁超介绍了青岛西海岸新区中心医院的历史概况、发展现状、医疗工作、教育教学、科研工作等情况,并希望与成武县人民医院开展合作交流。朱利静介绍了我县卫生健康事业发展情况,平雨华详细介绍了医院人才培养、学科建设、制度建设等工作,并表示今后要加强交流,共同学习探讨,促进工作不断完善进步,让成武县医院更好更快发展,为患者提供更优质的服务。

座谈会后,袁超一行到成武县人民医院相关科室实地参观,对医院管理水平、科室布局、设施设备及环境建设等情况给予高度评价。

山东商务职业学院

在白浮图镇李双楼小学开展社会实践

近日，山东商务职业学院积极响应国家教育扶贫号召，组建暑期社会实践“桑梓”分队，对口帮扶菏泽市成武县白浮图镇李双楼行政村小学，开展以“感受桑梓情怀、助力乡村振兴”为主题的暑期社会实践活动。



为更好实现“精准”帮扶，山东商务职业学院在白浮图镇李双楼行政村小学建立了社会实践基地，举行了揭牌仪式，会计系团总支书记迟丹凤与白浮图镇镇长陈军标共同为基地揭牌。实践团队向贫困学生捐赠了书包和文具，为学校运动器材室捐赠了跳绳、足球、篮球等体育用品。看着孩子们脸上洋溢的笑容，队员张鑫感慨道：原来一个书包、一套文具对于村里的孩子来说有这么重要，他们渴望知识，因为知识承载着自己的梦想，也承载着每个

家庭的未来和希望。

社会实践“桑梓”分队广泛开展科普知识下乡活动，为孩子们开展科普教育。课堂上，有高高举起小手提问题的，有认真回答老师问题的，每个同学都认真地竖起耳朵聆听来自“商务学院的哥哥姐姐们”的声音，因为这声音里有他们未知的世界。队长姚祎聃说“我给孩子们讲课的时候，一种使命感油然而生，讲完之后看着小同学们开心的笑容，很有成就感”。实践团队还开展了两人三足、不倒森林、摸着石头过河等素质拓展团体辅导，活动的开展增进学生们的学习兴趣、提升了团队协作能力。

报：省选派第一书记工作领导小组办公室 各派出单位党委（党组）

菏泽市委组织部 成武县委、县政府

发：成武县直有关部门 各派驻镇党委 第一书记临时党支部各党小组
